
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16-18 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 12 по 16 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  3607 звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2972 консультації.

З 12 по 16 липня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей  побувало 53 громадянина з питань:
опіки,  піклування  та  усиновлення  – 35;  соціально-правового  захисту
дітей – 18.

Спеціалістами  управління  проведено  2 рейди по  території
міста.  За місцем проживання  5 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  Проведено
обстеження  житлово-побутових  умов  у  сім'ї  посиротілої  дитини  та  6 –  у
сім'ях опікунів.

Організовано та проведено обстеження житлового об'єкта  – квартири з
метою  придбання  житла  особі  з  числа  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

З  12  по  16  липня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулося
116 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  — 66; виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  6; санаторно-курортного  лікування  –  17;
одноразової  компенсації  у  зв’язку  з  втратою  годувальника,  смерть  якого
пов’язана з Чорнобильською  катастрофою, –  7; видачі (заміни) посвідчень
особам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  6;
консультації, роз’яснень – 14.                            

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям та
установам  – 150.                                                                                                     

16  липня  відбулося  засідання  робочої  групи  “Забезпечення
екологічного  довкілля,  ефективне  використання  ресурсів”,  яку  створено  в
рамках розробки Стратегії “Кропивницький-2030”. Одним із завдань робочої
групи вбачається систематизація та аналіз даних щодо наявних на території
громади факторів навантаження на навколишнє середовище. Опираючись на
ці дані, можна буде розробляти заходи, які б пом’якшували це навантаження,
робили навколишнє середовище більш сприятливим для людей. 
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 16 липня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету

міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з  питань
нагородження.

Розглянули 15 кандидатур для відзначення державними нагородами та
відзнаками  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету.

За результатами обговорення члени комісії погодили кандидатури для
відзначення  державними  нагородами  України  з  нагоди  267-ї  річниці
заснування міста:  орденом „За заслуги” ІІІ ступеня  –  Сергія Калапи, голови
правління  –  генерального  директора  акціонерного  товариства  „Ельворті”;
почесного  звання  „Заслужений  лікар  України”  –  Світлани  Васецької,
головного лікаря КНП “Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини”;
почесного звання „Заслужений вчитель України”  –  Сергія Савенка, вчителя
предмета  „Захист  України”  та  фізичної  культури  навчально-виховного
об’єднання  „Загальноосвітній  навчальний  заклад  І-ІІІ  ступенів
№ 16 - дитячий юнацький центр „Лідер”.

Комісія  рекомендувала  для  нагородження  з  нагоди  30-ї  річниці
незалежності України: 

відзнакою  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету
„За заслуги” ІІ ступеня Вікторію Шелабокову, завідуючу відділом вокально-
хорових дисциплін музичної школи № 2 ім. Ю.С.Мейтуса;

Почесними  грамотами  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету:  Валерія  Андрійченка,  вчителя  історії  ліцею  Сокіл”;  Людмилу
Бондар,  директора  дошкільного  навчального  закладу  (ясла-садок)
№ 52 „Казковий”; Любов Горбенко, соціального робітника територіального
центру соціального обслуговування Фортечного району; Володимира Дудка,
майора,  заступника командира  загону  спеціального призначення військової
частини  А2077;  Ольгу  Заворітню,  тренера  комплексної  дитячо-юнацької
спортивної  школи  №  1;  Ніну  Клюй,  старшу  медичну  сестру  Центру
первинної  медико-санітарної  допомоги  №  1;  Надію  Тихонович,  голову
Кропивницького  міського  товариства  політичних  в’язнів  і  репресованих;
Тетяну Шевченко, кравця швейної фабрики „Зорянка”.  

 Члени комісії рекомендували для нагородження Почесними грамотами
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  працівників  сфери
торгівлі  з нагоди професійного свята.

16 липня начальник управління  торгівлі та побутового обслуговування
населення департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Алла Козлова
провела  робочу  нараду  за  участю начальника  інспекції  з  благоустрою
Олександра   Брюховецького,  представників   управління  містобудування   та
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архітектури,  управління  земельних  відносин  та  охорони  навколишнього
природного    середовища,    Головного    управління    житлово-комунального
господарства  з суб'єктами господарювання мережевої торгівлі та власниками
об'єктів, які розташовані на зупинках громадського транспорту.

Під час наради  було акцентовано увагу суб`єктів господарювання  на
необхідності продовження  роботи  з  поліпшення  санітарного  і  технічного
стану  підприємств  торгівлі,  які  розміщені  на  зупинках  громадського
транспорту  і  прилеглих  до  них  територій,  дотримання  правил  торгівлі  та
Правил благоустрою теріторії  міста Кропивницького.
 Діалог влади з народом

 16  липня на  «Гарячій  лінії»  міського  голови”  чергував
начальник  комунального підприємства «Благоустрій» Віктор Луценко, який
відповів на 2 дзвінки з питань виконання робіт з покосу трави та амброзії на
території міста.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

17  липня у  бібліотеці-філії  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 18 відбувся бібліокрос «Книга надихає – у
бібліотеку закликає!».   44 читачі стали учасниками заходу та за свою любов
до читання отримали в подарунок солодкі призи.

18 липня  на вебсайті художньо-меморіального музею О.О.Осмьоркіна
в розділі «Вибрані виставки» відбулася презентація віртуальної персональної
виставки члена Національної  спілки художників України Оксани Журавель
«Живописні  атракції  Оксани  Журавель»  з  нагоди 50-річчя  від   дня
народження художниці. 

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 12 по 16 липня працівниками інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  обстежено  47 вулиць,  складено  26  протоколів,  видано
41 попередження. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


